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Nealkoholická piva dlouhodobě posilují svou pozici mezi českými spotřebiteli. Zatímco
dříve byla vnímána spíše jako okrajová volba, dnes se stávají běžnou součástí nabídky i
spotřeby. Na tento vývoj reaguje i Plzeňský Prazdroj zařazením nealkoholického
bezlepkového piva IPA Proovan do únorové nabídky programu Speciály z Prazdroje.

Podle dat společnosti KANTAR CZ1 pije neochucená nealkoholická piva alespoň jednou měsíčně
přibližně 58 % konzumentů, což je nejvyšší hodnota za sledované období (od roku 2015 do roku 2024
včetně). Proto se Prazdroj rozhodl rozšířit nabídku čepovaných nealko piv o nealkoholický speciál ze
svého pivovaru Elektrárna. „Zařazení Proovanu do programu Speciály z Prazdroje reflektuje rostoucí
poptávku po moderních nealkoholických pivech, která nabízejí plnohodnotný chuťový zážitek a
zároveň odpovídají současným spotřebitelským trendům,“ říká Michal Škoda, zodpovědný za
pivovar Elektrárna a program Speciály z Prazdroje.

Ve vybraných podnicích po celé republice tak je během celého února k dispozici čepovaná varianta
nealkoholického piva, které dlouhodobě patří mezi nejžádanější položky pivovaru Elektrárna.
„Proovan je inspirovaný pivním stylem IPA. Vyznačuje se výrazným chmelovým aroma s tóny citrusů,
tropického ovoce a kokosu a vyšší hořkostí, která vyvažuje sladové tělo pocházející z neprokvašeného
extraktu. Díky použití světlého sladu, ovesných vloček a nízké stupňovitosti splňuje limity pro
označení bez lepku, které jsou pravidelně ověřovány v akreditované laboratoři,“ upřesňuje sládková
pivovaru Lenka Straková.

Nealkoholické bezlepkové pivo Proovan značky Elektrárna je v prodeji také v on-line obchodě
Rohlik.cz.

Pivovar Elektrárna

Experimentální pivovar Plzeňského Prazdroje sídlí v budově bývalé elektrárny na soutoku řek Mže a
Radbuzy. Český pivní trh obohacuje spodně i svrchně kvašenými speciály napříč pivními styly už od
roku 2020, od ledna 2024 nově pod názvem Elektrárna. Původní značku Proud se Plzeňský Prazdroj
rozhodl využít pro nový typ českého ležáku, reprezentujícího „nový proud“ v českém pivovarství.

Ve stálém portfoliu Elektrárny spotřebitelé najdou speciály: Ventill – světlý český ležák bez lepku,
Proovan – nealkoholická IPA bez lepku, citrusový Yuzu Ale, lehká osvěžující Sunrise IPA a Kisseláč
Višeň. Všechna piva kromě nealkoholického piva jsou nefiltrovaná a nepasterizovaná. Součástí
nabídky jsou také limitované či sezónní speciály s nejrůznějšími ingrediencemi, jako je ovoce či
koření, piva stařená v sudech po víně nebo whisky apod. Všechna piva ze základní řady je možné
objednat v on-line obchodě Rohlik.cz, v prodeji jsou také v hospůdkách a pivotékách.

https://www.prazdroj.cz/specialy-z-prazdroje-reaguji-na-rostouci-oblibu-nealka-v-unoru-nabizi-nealko-
ipa-proovan
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